





Тема: Координатная плоскость

 
Цель:  закрепление понятия координатная плоскость, абсцисса, ордината,                  умение отмечать точки по заданным координатам; научить и закрепить                           определять координаты данных точек на координатной плоскости.
  
Оборудование:    координатная плоскость с точками; карточки для                   самостоятельной работы ( 30 вариантов)
Ход урока: 
1.Проверка домашнего задания:

(заранее заготовлено на доске детьми)

                               №1401                                               №1405(а;б)

                                                                       а) –3,7(2,5x –7,6) = –3,66 +2,1x
                                                                           –9,25x + 28,12 = –3,66 + 2,1x
                                                                           –9,25x – 2,1x = –3,66 – 28,12

                                                                           –11,35x = –31,78

                                                                              x = 3178 : 1135

                                                                               x = 2,8

                                                                            Ответ: 2,8

                                                                      б) 0,4( y – 0,6) = 0,5( y – 0,8)+0,08

                                                                          0,4y – 0,24 = 0,5y – 0,4 + 0,08

                                                                          0,4y – 0,5y = 0,24 + 0,08 – 0,4

                                                                          – 0,1y  = 0,32 – 0,4

· 0,1y = – 0,08

          y = 0,8

  Ответ: 0,8

x (–2;4) 

2. Устная работа:

                           а) опрос правила по тройкам

                           б) №№ 1379;           

                                        1380;                       учитель у доски показывает

                                        1386       
                                         а) выше оси абсцисс: A, B, D
                                         б) левее оси ординат: B.

3.Закрепление: № 1383  
4.Новый элемент
                  а) № 1378 учитель пишет у доски
A (2;4)    спросить сильного ученика

B (–4;3)       средние

C (–2;–3)   
[image: image1.wmf]ученики
D(4;–4)  слабый ученик
               б) закрепление: № 1384 на оценку

                A(1,3;2), B(–1; 2,2), С(–1,3;1,2), D (–1,7;0),
                  E(–1,3;–2,4), F(– 0,8; –1,7), K (0; –2,7), M(1,5;–1,8).

5. Самостоятельная работа по вариантам (см. приложение 1)
Тетради собрать и выставить оценки.

6. Дома: №1402, 1403, 1408

7. Итог урока
	6 класс
	Координатная плоскость

	ВАРИАНТ 30
Задание: В прямоугольной системе координат

1) постройте прямую AB, где А(7;0) и В(1;–2)
2) постройте прямую CD, где С(– 4;– 2) и D(0;6)

3) постройте прямую MN, где M(2;1) и N(–2; 5)

4) запишите в ответе координаты точек пересечения прямых 


























_1221663424.unknown

